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Viziunea și angajamentul Grupului ebm-papst  

ebm-papst este conștientă de responsabilitatea pe care o are în cadrul fluxului global de mărfuri. 

Știm că succesul nostru ca întreprindere este și succesul celor din jurul nostru. De aceea, îi tratăm pe 

semenii noștri și mediul înconjurător cu respect și îi preţuim. Aspiraţia noastră, „engineering a better 

life”, precum și valorile noastre fundamentale, pe care le respectăm de peste 60 de ani și care sunt 

descrise în Codul nostru de conduită, fac parte integrantă din cultura noastră corporativă. Suntem 

convinși că succesul nostru pe termen lung depinde de cât de bine reușim să aliniem crearea de 

valoare și impactul afacerii noastre cu protecţia mediului și bunăstarea oamenilor. Nu vrem doar să 

respectăm cerinţele legale minime, ci ne străduim să atingem cele mai înalte standarde etice 

posibile. Stabilim standarde la nivel de grup care sunt în mod constant înăsprite, ţinând cont de 

legile și reglementările locale. Codul de conduită al Responsible Business Alliance (RBA), care se 

bazează pe standarde recunoscute, precum Principiile directoare ale ONU privind afacerile și 

drepturile omului, Declaraţia OIM privind principiile și drepturile fundamentale la locul de muncă și 

Declaraţia Universală a Drepturilor Omului a Naţiunilor Unite, ghidează toate deciziile și acţiunile 

noastre corporative. 

Codul de conduită al RBA face parte integrantă din activităţile noastre de afaceri de mulţi ani și ne 

așteptăm ca toţi partenerii de afaceri din lanţul de aprovizionare să se angajeze să respecte aceste 

valori. Valorile fundamentale ale Codului de conduită includ tratarea respectuoasă și demnă a 

lucrătorilor, condiţii de muncă sigure și procese de afaceri rezonabile din punct de vedere ecologic și 

etic. Pe lângă Codul de conduită, respectăm orientările, standardele și legile internaţionale, cum ar fi 

(versiunea din octombrie 2022): 

• Declaraţia Universală a Drepturilor Omului a Organizaţiei Naţiunilor Unite (UDHR) 

• Convenţia privind drepturile copilului 

• Convenţia privind eliminarea tuturor formelor de discriminare împotriva femeilor 

• Principiile directoare ale Organizaţiei Naţiunilor Unite privind afacerile și drepturile omului 

(UNGP) 

• Convenţia fundamentală a Organizaţiei Internaţionale a Muncii (OIM) 

• Principiile Pactului Global al Naţiunilor Unite (UNGC) 

• Liniile directoare ale Organizaţiei pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) pentru 

întreprinderile multinaţionale 

• Principiile prioritare privind munca forţată ale Forumului Bunurilor de Consum (CGF) 

În toate cazurile se aplică următoarea regulă: în situaţiile în care legislaţia locală și normele 

internaţionale privind drepturile omului nu sunt armonizate, acţionăm în conformitate cu standardul 

mai strict. Stabilim standarde minime la nivel de grup, care pot fi întotdeauna înăsprite, dar niciodată 

nerespectate, ţinând seama de legile și reglementările locale. 
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Diligenţa necesară în materie de drepturile omului și protecţia mediului la ebm-papst 

Grupul ebm-papst evaluează lanţul valoric și lanţul de aprovizionare în ceea ce privește toate riscurile 

legate de drepturile omului și de mediu enumerate în Legea germană privind lanţul de aprovizionare 

(LkSG). De asemenea, monitorizăm și analizăm modul în care gestionăm riscurile și reclamaţiile la ebm-

papst. Folosim concluziile rezultate pentru a îmbunătăţi lanţul valoric și lanţul de aprovizionare. 

- Gestionarea riscurilor 

Obiectivul principal al abordării de gestionare a riscurilor este creșterea transparenţei în lanţul valoric 

și de aprovizionare al ebm-papst. În consecinţă, activitatea și lanţurile de aprovizionare ale ebmpapst 

sunt analizate din perspectiva potenţialelor riscuri și încălcări în materie de drepturile omului și de 

mediu. În cazul identificării unor riscuri sau încălcări, acestea sunt evaluate și ierarhizate în vederea 

stabilirii unor măsuri adecvate și eficiente pentru minimizarea riscului sau prevenirea încălcării. Se 

efectuează verificări adecvate (de ”due diligence”) în special la selectarea noilor furnizori sau la 

colaborarea cu furnizorii existenţi. Respectarea drepturilor omului și a mediului este un criteriu 

important în acest sens. Analiza anuală regulată a riscurilor din lanţul de aprovizionare se desfășoară în 

două etape majore. În prima etapă, se efectuează o evaluare abstractă a riscurilor furnizorilor direcţi 

(nivel 1). Aceștia sunt cartografiaţi în funcţie de riscurile specifice fiecărei ţări și fiecărui sector. Dacă se 

identifică un risc abstract, acești furnizori vor fi investigaţi în continuare. Într-o a doua etapă, riscurile 

și/sau încălcările identificate în mod specific sunt evaluate utilizând criteriile de adecvare definite legal 

și apoi sunt prioritizate în funcţie de rezultatul evaluării. Pentru propria noastră arie de activitate, 

analiza anuală a riscurilor legate de drepturile omului și de mediu este integrată în sistemul central de 

gestionare a riscurilor. O analiză a riscurilor bazată pe evenimente este efectuată în cazul unor 

informaţii fundamentate sau al unei schimbări semnificative a riscului în lanţul de aprovizionare, de 

exemplu, ca urmare a introducerii unui nou domeniu de activitate sau a unui eveniment similar. În cazul 

analizei riscurilor bazate pe evenimente, domeniul de aplicare se extinde dincolo de furnizorii de nivel 

1 și include, de asemenea, furnizorii aflaţi mai jos în lanţul de aprovizionare (nivelul N). 

- Gestionarea măsurilor 

Pe baza rezultatelor acestei analize de risc, se stabilesc măsuri preventive adecvate pentru riscuri și 

măsuri corective pentru încălcări, cu scopul de a reduce sau opri cât mai repede posibil acţiunile care 

aduc prejudicii oamenilor sau mediului. Se adoptă o abordare proactivă pentru a se asigura că astfel de 

încălcări nu se repetă. Acest lucru se aplică atât propriului nostru domeniu de activitate, cât și lanţului 

nostru de aprovizionare. Acolo unde este cazul, furnizorii sunt implicaţi în procesul de stabilire a 

măsurilor, pentru a se obţine rezultate eficiente. La elaborarea măsurilor, se definesc planuri de acţiune 

cu termene și responsabilităţi clare. În special, dacă încălcarea unei obligaţii în materie de drepturile 

omului sau de mediu la un furnizor direct este de așa natură încât nu poate fi încetată în viitorul 

previzibil, se elaborează împreună cu furnizorul un concept pentru încetarea sau minimizarea acesteia, 

care este pus în aplicare fără întârziere. Efectele măsurilor implementate sunt evaluate și comparate cu 

riscul inerent, astfel încât să se poată trage concluzii pe baza evaluării riscurilor reziduale, în vederea 

eliminării riscului. 
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În plus, ebm-papst a introdus mai multe măsuri preventive, precum publicarea Declaraţiei de politică, 

transmiterea Codului de conduită al furnizorilor ebm-papst către furnizori, adaptarea procesului de 

selecţie a furnizorilor și de achiziţii, consolidarea dialogului cu furnizorii și a dezvoltării acestora, precum 

și organizarea de cursuri de formare. De asemenea, ebm-papst a instituit mecanisme de control, cum ar 

fi integrarea aspectelor relevante pentru LkSG în auditurile furnizorilor. Eficacitatea măsurilor preventive 

și corective este revizuită o dată pe an și ad-hoc, în cazul în care compania trebuie să se confrunte cu o 

situaţie de risc semnificativ modificată sau extinsă în propria sa arie de activitate sau în rândul 

furnizorilor săi direcţi, de exemplu din cauza introducerii de noi produse sau proiecte. Se iau în 

considerare constatările rezultate din mecanismul de reclamaţii. Măsurile sunt actualizate imediat, dacă 

este necesar. 

- Riscuri prioritare 

În anul financiar 2025/26, ebm-papst a identificat, pe baza analizei de risc, următoarele riscuri 
prioritare legate de drepturile omului și de mediu, pentru care au fost elaborate măsuri preventive: În 

anul financiar 2025/26 nu au fost identificate alte riscuri în cadrul propriului nostru domeniu de 

activitate. Riscurile din anul precedent au fost reevaluate. Nu au fost necesare măsuri preventive 
suplimentare. În cadrul analizei concrete a riscurilor, au fost identificate cel mai frecvent următoarele 

riscuri cauzate de furnizorii noștri direcţi: 

• Lipsa măsurilor de protecţie a sănătăţii și securităţii la locul de 

muncă 

• Poluarea solului, apei și aerului 

• Nerespectarea prevederilor Convenţiei de la Minamata 

• Nerespectarea prevederilor Convenţiei privind substanţele organice 

persistente (POP) 

• Comerţul cu deșeuri periculoase 

Acolo unde a fost necesar, s-au organizat discuţii separate de clarificare cu furnizorii care au prezentat 

probleme în acest sens. În cadrul acestor discuţii, furnizorii sunt instruiţi cu privire la LkSG, precum și 

la procesele și așteptările companiei ebm-papst, iar rezultatele proceselor noastre de analiză a 

riscurilor sunt discutate împreună. Ulterior, au fost stabilite și iniţiate etapele următoare (cum ar fi 

verificarea documentelor, auditurile etc.). 

-  Gestionarea reclamaţiilor 

ebm-papst încurajează angajaţii, partenerii de afaceri și terţii să semnaleze eventualele riscuri sau 

încălcări ale drepturilor omului, ale protecţiei mediului sau ale altor reglementări care decurg din 

activităţile economice ale companiei noastre, fie în cadrul propriilor operaţiuni, fie în cadrul activităţilor 

unui furnizor direct. Aceste sesizări pot fi transmise de oricine, inclusiv în mod anonim și fără teama de 

consecinţe negative, prin intermediul sistemului de raportare https:// ebmpapst.integrityline.app. Ca 

alternativă la mecanismul nostru online de depunere a reclamaţiilor, puteţi contacta și conducerea locală 

sau responsabilul cu conformitatea. În cazul în care acest lucru este posibil și sunt furnizate datele de 

contact, primirea raportului este confirmată informatorului în cauză, iar faptele și așteptările sunt 

https://ebmpapst.integrityline.app/
https://ebmpapst.integrityline.app/
https://ebmpapst.integrityline.app/
https://ebmpapst.integrityline.app/
https://ebmpapst.integrityline.app/
https://ebmpapst.integrityline.app/?lang=ro
https://ebmpapst.integrityline.app/?lang=ro
https://ebmpapst.integrityline.app/?lang=ro
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discutate împreună. Comunicarea cu informatorul se desfășoară prin intermediul Centrului Corporativ 

de Guvernanţă Corporativă (CCCG). Toate raportările sunt luate în serios și tratate cu confidenţialitate. 

Informaţii suplimentare despre mecanismul de sesizare, inclusiv regulamentul de procedură, pot fi găsite 

pe pagina noastră web. Furnizorii ebm-papst sunt rugaţi să comunice aceste canale de sesizare 

angajaţilor lor și, în mod ideal, și furnizorilor lor. 

- Documentare și comunicare 

ebm-papst documentează în mod continuu evoluţia și rezultatele proceselor de ”due diligence” și 

păstrează această documentaţie în conformitate cu termenele legale. De asemenea, am instituit un 

proces prin care comunicăm Consiliului de Administraţie riscurile prioritare, măsurile asociate și 

eficacitatea acestora, declaraţia de politică actualizată anual, precum și evaluările eficacităţii 

gestionării riscurilor și a gestionării reclamaţiilor. 

Responsabilităţile privind respectarea drepturilor omului și diligenţa necesară în materie de 

mediu în cadrul Grupului ebm-papst 

Responsabilitatea pentru punerea în aplicare a standardelor cuprinse în prezenta declaraţie revine 

Consiliului de Administraţie. Împreună, aceștia se asigură că fiecare unitate operaţională este 

conștientă de îndatoririle, obligaţiile și responsabilităţile sale în ceea ce privește respectarea și 

protejarea drepturilor omului. Responsabilul cu drepturile omului și CCCG sunt responsabili de 

gestionarea și monitorizarea politicii noastre privind drepturile omului. Cu implicarea tuturor 

diviziilor și unităţilor operaţionale relevante, aceștia au obligaţia de a coordona activităţile, de a 

stabili priorităţi și de a conduce eforturile la nivel de companie ale Grupului ebm-papst. Responsabilul 

cu drepturile omului raportează periodic Consiliului de administraţie cu privire la situaţia actuală. În 

cadrul Grupului ebmpapst, Consiliul de administraţie monitorizează punerea în aplicare operaţională 

a principiilor corporative declarate. Organizaţia de achiziţii din domeniul aprovizionării are o 

importanţă deosebită în punerea în aplicare a obligaţiilor de diligenţă în materie de drepturile omului 

și de mediu în lanţurile de aprovizionare și de valoare. 

Așteptările și perspectivele noastre 

Încurajăm în mod activ partenerii noștri de afaceri, angajaţii și alte părţi terţe asociate cu noi și cu 

activităţile noastre comerciale să recunoască importanţa respectării drepturilor omului și a diligenţei 

necesare în materie de mediu și să facă tot ce le stă în putinţă pentru a crea condiţii de muncă 

echitabile și pentru a respecta legislaţia aplicabilă și convenţiile privind drepturile omului. În special, 

toţi partenerii de afaceri ai ebm-papst sunt obligaţi să respecte cerinţele minime, cum ar fi legislaţia 

aplicabilă la nivel internaţional și naţional, precum și convenţiile și recomandările Organizaţiei 

Internaţionale a Muncii (OIM) privind standardele de muncă și sociale. ebm-papst aplică o politică de 

toleranţă zero în cazul încălcărilor. În efortul de a preveni și elimina riscurile și încălcările, ebm-papst 

colaborează constructiv cu furnizorii săi, de exemplu prin sprijinirea furnizorilor noștri direcţi.  

https://www.ebmpapst.com/de/en/company/compliance.html
https://www.ebmpapst.com/de/en/company/compliance.html
https://www.ebmpapst.com/ro/ro/company/compliance.html
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Dacă nu se produce nicio schimbare nici după această abordare cooperativă, acest lucru poate duce 

la consecinţe legale, inclusiv încetarea relaţiei de afaceri ca ultimă soluţie. Așteptările noastre de la 

propriii angajaţi și partenerii noștri de afaceri sunt, de asemenea, ghidaţi de Codul de conduită al 

companiei noastre și de Codul de conduită pentru furnizori al ebm-papst.  

Pentru noi este important ca angajaţii și partenerii noștri de afaceri să dispună de orientări pentru 

procesele lor operaţionale zilnice, astfel încât situaţiile de risc care ar putea duce la încălcări ale 

drepturilor omului sau ale mediului să poată fi identificate rapid. De asemenea, ne așteptăm ca 

partenerii noștri de afaceri să-și instruiască angajaţii, furnizorii și terţii cu care colaborează în cadrul 

activităţilor lor comerciale și să-și îndeplinească obligaţiile contractuale pentru a implementa cu 

succes valorile în propriile procese de afaceri.  

Suntem conștienţi că implementarea diligenţei necesare în materie de drepturile omului și de mediu 

în propriile noastre activităţi comerciale, precum și în toate lanţurile de aprovizionare și de valoare nu 

este un proiect punctual, ci un proces continuu. Acceptăm această provocare și analizăm eficacitatea 

abordărilor și măsurilor noastre strategice în mod regulat și de la caz la caz, cu scopul îmbunătăţirii 

continue. În plus, verificăm constant dacă liniile noastre directoare sunt respectate în întreaga 

companie. În acest scop, efectuăm audituri bazate pe riscuri și implicăm potenţialele părţi interesate 

sau reprezentanţii acestora ori de câte ori este posibil.  

Consiliul de administraţie al Grupului ebm-papst 


